



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем защитника Отечества



СЛУЖА ЗАКОНУ -
СЛУЖИМ ОТЕЧЕСТВУ!

Уважаемые коллеги, ветераны, кадеты, жители Ставропольского края!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник символизирует воинскую доблесть и боевую славу России. В нашей памяти он всегда будет связан с подвигами старших поколений, внесших неоценимый вклад в дело защиты родины, своим мужеством и отвагой вписавших немало славных страниц в историю Отечества.

День защитника Отечества - дань уважения и признательности тем, кто всегда берег и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

продолжает оберегать нашу Родину, кто сегодня служит на ее благо.

Наша профессия, целью которой является торжество справедливости, требует не меньшей ответственности и профессионализма. Обеспечивая законность и правопорядок на территории Ставропольского края, Вы уважаемые коллеги, достойно несете звание защитника Закона и государства.

С особыми словами уважения и благодарности я обращаюсь ко всем ветеранам, чьи трудовые подвиги всегда будут для нас примером.

В этот праздничный день я желаю всем мирного неба, счастья, здоровья, благополучия и новых свершений во благо нашего Великого Отечества!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1862797>